11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2009 09:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2009 12:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106759/answer/106760




YBaxaeMmniit AHfpeli! ['010BKa II0JI0BOT0 YJIeHa B HOPMeE [I0JIKHa OBITh HECKOJIBKO MSTYE, YEM
OCTaJIbHOU TI0JIOBOM YJIeH, B TOM YHUCJIE U B COCTOsTHUM 3pekuun. Ecnu o Y3[II' Bce HOpMaibHO, TO
II0BOfA [JIsT 0ECIIOKOMCTBA HET. YIauu.



